

**Каталог навчальних дисциплін вільного вибору  
здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» II курсу  
на 2023-2024 навчальний рік факультет історичний**

Навчальна дисципліна	Основи антропології
Ступінь вищої освіти	бакалавр
Курс	2
Семестр	3/4
Обсяг кредитів ЄКТС	4
Мова викладання	українська
Кафедра	археології, спеціальних історичних і правознавчих дисциплін
Перелік спеціальностей, для яких пропонується вивчення навчальної дисципліни	032 Історія та археологія галузі знань 03 Гуманітарні науки; 014 Середня освіта (Історія), освітньо-професійна програма середня освіта Історія; 014. Середня освіта (історія) освітньо-професійна програма середня освіта (Історія та правознавство)
Форми/методи проведення занять	лекційні, семінарські заняття, самостійна робота /індивідуальні проблемні завдання, дискусії
Форма семестрового контролю	залік
Перелік компетентностей	<p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу</p> <p>Здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел</p> <p>Здатність виявляти, ставити і вирішувати проблеми</p> <p>Усвідомлення взаємозв'язку між фактами, подіями, явищами і процесами в минулому та сучасності</p> <p>Усвідомлення відмінностей в історіографічних поглядах різних періодів та в різних контекстах</p> <p>Здатність використовувати у професійній діяльності наукові праці та інформаційно-довідкові видання (бібліографічні довідники, путівники до архівних фондів, архівні описи тощо), сучасні інформаційно-пошукові системи.</p> <p>Здатність використовувати релевантні методи опрацювання історичних та археологічних джерел, зокрема інструментарій спеціальних історичних дисциплін, а також сучасні інформаційні технології для обробки історичних даних.</p> <p>Здатність працювати з історичними текстами і документами, коментувати, анотувати їх відповідно до певних критеріїв; презентувати і обговорювати результати наукових досліджень.</p> <p>Здатність вільно оперувати спеціальною термінологією.</p>
Результати навчання	<ul style="list-style-type: none"> <li>– Знати найважливіші факти історичного минулого українського народу і історії людства загалом, а також мати більш глибокі знання про певний історичний період або проблему.</li> <li>– Розуміти контекст і причини відповідних історичних подій та використовувати ці знання у професійній діяльності.</li> <li>– Знати основні підходи до вивчення вітчизняної та світової історії, принципи і методи історичного пізнання, основні типи і види історичних джерел.</li> <li>– Володіти понятійно-категоріальним апаратом історичної науки, професійно оперувати науковими термінами, прийнятими у фаховому середовищі.</li> <li>– Вміти працювати з письмовими, речовими, етнографічними, усними, архівними та іншими історичними джерелами.</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>– Виявляти взаємозв'язки між процесами у минулому та на сучасному етапі, аналізувати суспільні процеси в історії України у контексті європейської та світової історії.</li> <li>– Здійснювати аналіз ситуацій з урахуванням історичного контексту та/або історичних передумов.</li> <li>– Використовувати сучасні інформаційно-пошукові системи для вирішення практичних завдань у галузі професійної діяльності.</li> </ul>
Навчально-методичне та інформаційне забезпечення	<a href="https://kaf-asipd.kpnu.edu.ua/?page_id=158">https://kaf-asipd.kpnu.edu.ua/?page_id=158</a> <a href="https://moodle.kpnu.edu.ua/course/view.php?id=1709">https://moodle.kpnu.edu.ua/course/view.php?id=1709</a>
Покликання на вебсайт кафедри	<a href="https://kaf-asipd.kpnu.edu.ua/">https://kaf-asipd.kpnu.edu.ua/</a>